

ZDRAVSTVENI DOM – ZOBOZDRAVSTVENO VARSTVO
Gradnikove brigade 7
5000 Nova Gorica

Nova Gorica, 27.2.2014

Spoštovana gospa svetnica, spoštovani gospod svetnik,

pišemo vam iz samostojnega zavoda Zdravstveni dom – zobozdravstveno varstvo Nova Gorica. Pred letom dni smo vas prijazno nagovorili s pismom poslanim na Kolegij županov ustanoviteljic ZDZV Nova Gorica, namenjenim tudi vam. Sedaj ga pošiljamo v priponki, ker pismo ni doseglo vseh.

Čas teče, zato vam tokrat posredujemo dejstva za vašo informacijo. Verjamemo, da se odločitve o pripojitvah zavodov ne sprejemajo na podlagi intuicije in neutemeljenih predvidevanj temveč po preučitvi preverljivih in pretehtanih dejstev. Naj vam bodo ta v pomoč.

ZDZV Nova Gorica je samostojen zavod – enkratni v Sloveniji, a ne nenavaden za Evropo, kjer sta splošno zdravstvo in zobozdravstvo ločena. Po uspehu se nahaja na 8. mestu med 57-imi zdravstvenimi domovi v Sloveniji. Mimogrede, v Sloveniji je še 22 samostojnih zavodov manjših od našega. Odkar obstajamo kot samostojen zavod smo naš uspeh gradili z vlaganjem in skrbjo za organiziranost, strokovnost, finance, preventivno dejavnost, obnovo vseh ambulant, ki so sedaj v Novi Gorici in v vseh ostalih krajih enako dobro opremljene ter obnovo zobotehničnih laboratorijev in rentgena. Postavili smo Polikliniko – regionalni specialistični center in razširili zdravstveno postajo v Šempetru.

In pristali smo v vrhu slovenskega zobozdravstva!

Samostojni pa smo postali zato, ker smo ugotovili, da samostojno razpolaganje s sredstvi odločilno pripomore k boljšemu razvoju stroke in posledično koristi našim uporabnikom.

Pripojitev ne bi mogla in zato tudi ne bi prinesla nikakršnih izboljšav ne za zaposlene, ne za uporabnike naših storitev. Pridobili bi le novo krajše ime (ki ga morda lahko poiščemo že danes, v okviru obstoječega ZDZV), ostalo bi bila le škoda. Ne potrebujemo novega administrativnega okvirja. Finančna odvisnost in organizacijska podrejenost vodita v zapostavljenost zobozdravstvene stroke in posledično neugodne spremembe za naše uporabnike.

Zaradi premalo stičnih točk s splošnim zdravstvom, res ni pričakovati prihrankov. V našem zavodu je strošek dela maksimalno racionaliziran in zaposleni polno obremenjeni. Verjamemo, da je tako tudi v splošnem zdravstvu. Naše potrebe po materialih in opreми so zelo specifične za našo stroko in povsem drugačne od tistih v splošnem zdravstvu.

Tudi na čakalne dobe pripojitev z osnovnim varstvom ne bi vplivala. Obseg storitev - programe, ki so točno določeni in jih podeljuje ZZS, izvajajo lahko samo zobozdravniki oziroma specialisti zobozdravstvenih strok. Brez povečanja števila programov, se čakalne dobe nikakor ne morejo skrajšati.

Ob tem velja zapisati še, da specializacije razpisuje Zdravniška zbornica na podlagi državne zdravstvene mreže. Koncesije za specialistično zobozdravstveno dejavnost podeljuje ministristvo. Naša najpomembnejša dejavnost je javno zobozdravstvo. Že od nekdaj pa si moramo tudi izdatno pomagati s tržno dejavnostjo. Način financiranja v domeni ZZS močno omejuje konkurenčnost